

## ОТЗЫВ

научного руководителя на работу Реутова Евгения Владимировича, соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - транспорт).

Диссертант Реутов Е.В. в 2003 г. окончил ФГБОУ ВПО «Государственный университет управления» по специальности «Менеджмент» с присуждением квалификации «менеджер».

С декабря 2012 г. по ноябрь 2016 г. Е.В. Реутов являлся аспирантом кафедры «Управление на транспорте» Государственного университета управления (в связи с реорганизацией вошла в состав кафедры управления транспортно-экспедиционным обслуживанием).

С декабря 2012 г. по март 2015 г. занимал должность заместителя начальника отдела - главного государственного инспектора отдела железнодорожного транспорта Управления контроля транспорта и связи Федеральной антимонопольной службы, с марта 2015 г. по май 2016 г. занимал должности заместителя начальника Управления контроля транспорта и связи Федеральной антимонопольной службы и заместителя начальника Управления антимонопольного и тарифного регулирования транспорта и связи Федеральной антимонопольной службы. В настоящее время занимает должность заместителя Исполнительного директора по взаимодействию с органами государственной власти Некоммерческого партнерства производителей и пользователей железнодорожного подвижного состава «Объединение вагоностроителей».

На протяжении всего рабочего процесса имеет проактивную позицию и тяготеет к либеральным взглядам регулирования отраслей народ-

ного хозяйства. Отражением, в том числе результатов работы соискателя в области государственного регулирования железнодорожного транспорта являются научные и практические рекомендации, указанные в диссертационном исследовании.

На протяжении всего времени обучения в университете и работы на различных должностях Е.В. Реутов вел активную научно-исследовательскую работу по проблемам регулирования железнодорожного транспорта, в том числе грузовых железнодорожных перевозок, построения коммерческой инфраструктуры рынка в сфере грузовых железнодорожных перевозок на принципах сорегулирования отрасли, а также построения торговых площадок по реализации услуг грузового железнодорожного транспорта. Под руководством Реутова Е.В. сформированы модули КИР: «Размещение подвижного состава на путях необщего пользования», «Купля–продажа деталей грузовых вагонов», «Информация об отказах получателя в приеме порожних вагонов», «Аренда и продажа контейнеров», «Страхование». Е.В. Реутов проводит работу по разработке площадки на СПбМТСБ «регулярные поезда» и запуску иных модулей в системе КИР, а также формирование Совета рынка грузовых железнодорожных перевозок.

Результаты проведенного им исследования используются в учебном процессе при чтении лекционных курсов по повышению квалификации ГАСИС НИУ ВШЭ, а также в учебном процессе ФГБОУ ВО ГУУ и МГУПС МИИТ.

Активная научно-исследовательская работа аспиранта Е.В. Реутова отражена в многочисленных международных научно-практических конференциях по транспортной тематике при личном участии в качестве докладчика. По итогам участия в таких конференциях работы соискателя включались в итоговые сборники докладов конференций, публиковались в СМИ. По итогам работы над диссертацией им опубликовано 13 работ,

общим объемом 16,91 п.л. (в т.ч. авторский вклад 7,07 п.л.), в том числе в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных Высшей аттестационной комиссией России – 3 работы, общим объемом –13,24 печ.л., в том числе авторских –3,89 печ.л.

Хотелось бы особо отметить инициативность аспиранта, трудолюбие, ответственность, компетентность, исполнительность и творческий подход к делу.

Выполненная диссертационная работа является законченным научным исследованием, выполненным на высоком научно-теоретическом уровне, имеет внутреннее единство и свидетельствует о личном вкладе автора в отраслевую экономическую науку. Считаю, что автор диссертации Реутов Евгений Владимирович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – транспорт).

Научный руководитель  
доктор экономических наук,  
профессор



Т.В.БОГДАНОВА